J.S. van Diepen B.V.
Beleidsverklaring 

Bij de uitvoering van de werkzaamheden is het ondernemingsbeleid van J.S. van Diepen B.V. gericht op het leveren van een kwaliteitsprestatie. Bij J.S. van Diepen B.V. geldt de gouden regel dat een langdurige relatie met de opdrachtgever iedereen ten goede komt. 
Dit kan alleen als er openheid bestaat tussen klant en bedrijf, alsmede tussen directie en werkvloer. Wederzijds respect en vertrouwen zijn hiervoor het uitgangspunt. Fouten mogen er gemaakt worden, ze zijn echter wel de basis van verbetering.
Vanzelfsprekend worden in dit ondernemingsbeleid ook de KVGM-aspecten betrokken. Dit KVGM-beleid is een direct gevolg van de markt waarin J.S. van Diepen B.V. opereert. De huidige markt kenmerkt zich door een grote druk van opdrachtgevers op de individuele prestatie van de medewerkers alsmede een hevige concurrentie. Hierdoor is het leveren van kwaliteit een absolute randvoorwaarde.

J.S. van Diepen B.V. is zich bewust haar positie in de voedselketen. Zij ziet het als haar verantwoordelijkheid om de zorg voor voedselveiligheid te formuleren als onderdeel van het ondernemingsbeleid. Gezien het marktsegment van haar dienstverlening, wil J.S. van Diepen B.V. kunnen garanderen dat de werkzaamheden m.b.t. (grondstoffen voor) levensmiddelen conform vigerende wet- en regelgeving worden uitgevoerd. Zij volgen de ontwikkelingen hierin om er voor zorg te dragen dat haar dienstverlening bij voortduring voldoet aan deze eisen

Het beleid m.b.t. KVGM van J.S. van Diepen B.V.is gebaseerd op de volgende uitgangspunten:
· Te allen tijde voldoen aan de eisen en de vanzelfsprekende verwachtingen van de klant.
· Het voldoen aan de eisen van toepassing zijnde wet- en regelgeving.
· Een proactieve opstelling van alle medewerkers, opdat kan worden ingespeeld op wensen van de klanten alsmede toekomstige ontwikkelingen.
· Voortdurende verbetering van de prestaties, mede op basis van analyses van interne audits, afwijkingen en klachten en klanttevredenheidsonderzoeken.
· Flexibiliteit binnen vastgestelde werkwijzen.
· Goed geoutilleerde kantoren, automatisering, voertuigen en uitrusting.
· Goed opgeleide en ervaren medewerkers.
· Goede invulling geven aan de algemene eisen met betrekking tot hygiënisch werken.
· Voldoen aan de eisen en vanzelfsprekende verwachtingen van de klant en de consument op het gebied van hygiëne en productveiligheid.
	
Aan dit KVGM-streven wordt vormgegeven door een actieve houding van de leiding, een gedocumenteerd en volledig ingevoerd KVGM-borgingsysteem, de verplichting voor medewerkers om de regels na te leven met de vrijheid voor alle medewerkers om verbeter ideeën aan te dragen. Hierbij worden de eisen van KVGM-normen, zoals de ISO 9001, VCA*, VKL* en CO2 prestatieladder, SCL veiligheidsladder, Groenkeur Groenvoorziening 2023 en Kleurkeur Groen 2023 gezien als een wezenlijk hulpmiddel om het beleid te realiseren en wordt deze norm onverkort ingevoerd in de bedrijfsvoering. 
	
Om het KVGM-streven zichtbaar te maken, worden relevante prestatie indicatoren aangelegd. De effectiviteit van het KVGM-systeem en de realisatie van het KVGM-beleid kunnen hierdoor worden gevolgd. Jaarlijks wordt beoordeeld of aanscherping van de KVGM-doelen noodzakelijk en mogelijk is. 

De afweging met betrekking tot te nemen maatregelen en investeringen op het gebied van VGM, zal gelijkwaardig worden behandeld als overige beleidsaspecten. 

Ten aanzien van veiligheid, gezondheid en milieu voert de directie voor zowel eigen als ingehuurde medewerkers een zodanig beleid, dat zoveel als in haar macht mogelijk is wordt gestreefd naar:
· Het voorkomen van persoonlijk letsel van eigen medewerkers, eventuele inhuurkrachten en medewerkers van derden, door goed toe te zien dat ons materiaal, de arbeid en de hulpmiddelen volgens de in het handboek beschreven instructies worden bediend, te allen tijde veilig wordt gehandeld en dat de persoonlijke beschermingsmiddelen beschikbaar zijn gesteld en op de juiste wijze wordt toegepast.
· Wij zullen hiertoe veilig handelen stimuleren en onveilig gedrag tegengaan/bemoeilijken.
· Het zorgen voor de veiligheid van derden, zowel van andere op de werklocatie aanwezige personen als toevallige passanten.
· Het voorkomen van materiële schade aan eigen materiaal en milieuschade door het goed toepassen van de vastgelegde instructies.

In het algemeen geldt als prioriteit op het gebied van veiligheid en milieu dat eerst de veiligheid van de mens centraal staat en ten tweede het voorkomen van materiële en milieuschade. Bij economisch belang zal veiligheid, gezondheid en milieu gelijkwaardig worden behandeld.

Als een medewerker door tijdelijk of permanent (gedeeltelijk) arbeidsongeschiktheid niet meer in staat is zijn functie uit te oefenen, dan is het streven van de directie de medewerker aangepast werk aan te beiden, in zoverre hiervoor mogelijkheden zijn.

Het KVGM-systeem is van toepassing op alle locaties van opdrachtgevers waar werkzaamheden worden verricht en op de vestiging.

Alle medewerkers van J.S. van Diepen B.V. die in het Handboek KVGM-borging, het Handboek Procedures en het Handboek Medewerker worden genoemd, zijn verantwoordelijk voor de uitvoering van de eisen binnen het gebied van ieders verantwoordelijkheid.
Om daaraan te kunnen voldoen worden alle medewerkers hieromtrent voortdurend geïnstrueerd en getraind.

De directie streeft naar continue verbetering van onze KVGM prestatie o.a. middels bijeenkomsten en training met het voltallige personeel. Voortvloeiende wijzigingen worden in het KVGM-systeem aangepast. De directie zal zorgen dat het beleid periodiek wordt getoetst en aan alle medewerkers bekend wordt gemaakt.
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